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10003/1 (ma.gu.)
Nella Confederazione Elvetica la circolazione del contante è libera eppure 
l’evasione fiscale è molto minore. Perchè?
...
1- l'evasione fiscale è punita in CH con pene fino a 25 anni
2- svizzeri più onesti
3- l'evasione in CH è maggiore che in Italia
4- la tassazione in CH è molto minore che in Italiana
risposta (4) - la tassazione per le attività arriva mediamente (in relazione al 
Cantone e Comune) al 18%.
--------------------------------------------------------------------------------
10086/2 (ma.gu.)
A fare media dal 1991, per ogni anno, quanti sono e quanto costano , di 
risarcimento, i casi di ingiusta detenzione in Italia?
...
1- circa 200 casi, che vengono pagati dai magistrati che hanno commesso l'errore
2- ogni anno sono 5,5 casi per un costo di circa 10.000 euro annui
3- la presunzione di innocenza e "in dubio pro reo" escludono casi simili in 
Italia, patria del Diritto
4- 988 casi per 28 milioni di euro
risposta (4) - pagati dalla collettività
--------------------------------------------------------------------------------
10024/3 (ma.gu.)
La seconda guerra all'Iraq venne avviata dopo la scoperta di armi chimiche 
irachene, quali?
...
1- bicarbonato, bioalletrine e il potente TSHTS
2- nessuna
3- benzodiazepam, fosgene e simili
4- rabarbaroidi e zeoliti
risposta (2) - Fu una notizia falsa sostenuta da Colin Powell e compari
--------------------------------------------------------------------------------
10084/4 (ma.gu.)
Chi è stato condannato per cospirazione contro lo Stato?
...
1- Pierpaolo Pasolini
2- Romano Prodi
3- Licio Gelli
4- Salvatore Meloni, "Doddore"
risposta (4) - unico nella storia giudiziaria italiana
--------------------------------------------------------------------------------
10122/5 (ma.gu.)
Quanti brevetti molecolari possiede il noto ricercatore Roberto Burioni?
...
1- no, solo brevetti per macchinari medici
2- nessuno, sarebe impensabile un simile conflitto di interessi
3- una dozzina
4- 22
risposta (4) - 
--------------------------------------------------------------------------------
10087/6 (ma.gu.)
Durante la seconda guerra mondiale, nella tragedia di Katyn, in Polonia, furono 
trucidati circa 20.000 ufficali polacchi. La responsabilità fu dell'esercito 
sovietico, è corretto?
...
1- no, furono i tedeschi, per evitare reazioni dei polacchi
2- si, sovietico
3- è impensabile che i sovietici potessero fare una simile atricità, furono gli 
italiani dell'ARMIR
4- no, non è mai esistito Katyn



risposta (2) - sovietico, anche se cercarono di addebitarlo ai tedeschi tramite 
l'uso di "Luger"
--------------------------------------------------------------------------------
10080/7 (ma.gu.)
La BCE appartiene alle nazioni che compongono la UE
...
1- si, per il 71%
2- no
3- si, certo 
4- rabarbaroidi e zeoliti
risposta (2) - i maggiori azionisti sono banche private europee
--------------------------------------------------------------------------------


